Уважаемые жители сельского поселения! 
 
 Просим вас навести порядок возле своих придомовых территорий!
 
 Помните, что чистота в селе во многом зависит от культуры поведения сельчан. Нам всем нравится жить в красивом, чистом селе. Сегодня все заинтересованы в хорошей уборке наших улиц – и администрация, и сельчане. 
 
Однако, помня о своих правах, многие граждане считают, что уборка мусора и благоустройство – забота местных властей, забывая убрать мусор у себя на придомовой территории, на прилегающем к дому участке, засоряя (иногда умышленно) улицы и дворы. 
Так давайте приложим к этому совместные усилия. 
Не надо рассчитывать на то, что кто-то будет день изо дня убирать улицы, собирать бумажки и пакеты. Давайте менять свою психологию: выпил бутылку пива – выбрось тару в урну, съел мороженое – не заталкивай обертку в сиденье лавочки. Покурил – не бросай где попало окурки или пустые пачки из-под сигарет. Накопился мусор – не вываливай его на дорогу, а закажи контейнер для мусора или заключи договор с организацией, занимающейся вывозом мусора. 
 
А ведь для того, чтобы сделать свое родное село чистым, красивым и уютным, всего-то и требуется, чтобы каждый из нас не ленился и соблюдал элементарные правила чистоты и порядка. 
Очень важно, чтобы не только администрация, но и все жители были заинтересованы в чистоте на улицах и во дворах, не выбрасывали мусор на тротуар, прилегающую территорию и проезжую часть, что происходит в селе сплошь и рядом... 
Ведь, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят.
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