[bookmark: _GoBack]С 01.09.2023 вступает в действие профессиональный стандарт «Специалист по организации сбора и накопления твердых коммунальных отходов» 
В соответствии с требованиями статьи 73 Федерального закона «Об охране окружающей среды» руководители организаций и специалисты, ответственные за принятие решений при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, которая оказывает или может оказать негативное воздействие на окружающую среду, должны иметь подготовку в области охраны окружающей среды и экологической безопасности.
Лица, которые допущены к сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности, обязаны иметь документы о квалификации, выданные по результатам прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования, необходимых для работы с отходами I - IV классов опасности.
Приказом Минтруда России от 27.04.2023 № 416н утверждён профессиональный стандарт «Специалист по организации сбора и накопления твердых коммунальных отходов».
Основная цель указанного вида профессиональной деятельности в предотвращении вредного воздействия твердых коммунальных отходов на здоровье человека и окружающую среду путем их эффективного сбора и накопления, а также вовлечение таких отходов в хозяйственный оборот в качестве дополнительных источников сырья.
Стандартом предусмотрены требования к образованию и обучению, особые условия допуска к работе.
В силу требования части 1 статьи 195 Трудового кодекса Российской Федерации профессиональные стандарты обязательны к применению работодателями в части требований к квалификации, необходимой работнику для выполнения определенной трудовой функции, если они установлены Трудовым кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами или иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

